

I Део: Списак артикала који су забрањени за увоз (или транзит) или артикала који се прихватају условно

Одељак I	Живе животиње; животињски производи
Поглавље 1	Живе животиње • Забрањени артикли Живе животиње.
Поглавље 2	Месо и други кланични производи за јело • Артикли који се прихватају условно Сво месо и други кланични производи за јело.
Поглавље 3	Рибе и љускарни, мекушци и други водени бескичмењаци Нема.
Поглавље 4	Млечни производи; птичја јаја; природни мед; јестиви производи животињског порекла, који нису укључени или наведени на другом месту Нема.
Поглавље 5	Производи животињског порекла, који нису укључени или наведени на другом месту • Артикли који се прихватају условно Свежи, расхлађени или замрзнути производи који се користе у припреми фармацеутских производа.
Одељак II	Биљни производи
Поглавље 6	Живо дрвеће и остале биљке; луковнице; корење и слично; резано цвеће и украсно лишће Нема.
Поглавље 7	Поврће, корење и кртоле за јело Нема.
Поглавље 8	Јестиво воће и језграсто воће; кора јужног воћа (агрума) или диња Нема.
Поглавље 10	Житарице Нема.
Поглавље 11	Производи млинарске индустрије; слад; скроб; инулин; пшенични глутен Нема.
Поглавље 12	Семе и плодови уљарица; разно зрнење, семе и плодови; индустријско или лековито биљке; слама и кабаста сточна храна Нема.
Поглавље 13	Шелак; гуме, биљне смоле и остали биљни сокови и екстракти Нема.
Поглавље 14	Биљни материјали за плетарство; биљни производи који нису укључени или наведени на другом месту Нема.
Одељак III	Животињске или биљне масти и уља и њихови производи; прерађене јестиве масти животињски или биљни восак
Поглавље 15	(једино поглавље) Нема.
Одељак IV	Прерађени (готови) прехранбени производи: напици, жестока алкохолна пића и сирће; дува и обрађене замене за дуван
Поглавље 16	Прерађевине од меса, рибе или ракова, мекушаца или других водених бескичмењака Нема.
Поглавље 17	Шећери и слаткиши са шећером Нема.
Поглавље 18	Какао и какао производи Нема.
Поглавље 19	Производи од житарица, брашна, скроба или млека; пекарски производи

	Нема.
Поглавље 20	Производи од поврћа, воћа, језграстог воћа или других делова биљака
	Нема.
Поглавље 21	Разни јестиви производи (прерађевине)
	Нема.
Поглавље 22	Напици, жестока алкохолна пића и сирће
	Нема.
Поглавље 23	Остаци и отпаци у прехранбеној индустрији; готова сточна храна
	Нема.
Поглавље 24	Дуван и фабричке замене за дуван
	Нема.
Одељак V	Минерални производи
Поглавље 25	Со; сумпор; земља и камен; гипсани материјали; креч и цемент
	Нема.
Поглавље 26	Руде, шљака и пепео
	Нема.
Поглавље 27	Минерална горива, минерална уља и производи настали њиховом дестилацијом; битуменски материјали; минерални восак
	Нема.
Одељак VI	Производи хемијске индустрије и сродних делатности
Поглавље 28	Неорганске хемикалије; органска и неорганска једињења племенитих метала, метала ретких земаља, радиоактивних елемената или изотопа
	• Артикли који се прихватају условно
	Радиоактивни хемијски елементи.
Поглавље 29	Органске хемикалије
	Нема.
Поглавље 30	Фармацеутски производи
	• Артикли који се прихватају условно
	Специјални фармацеутски производи.
Поглавље 31	Ђубрива
	Нема.
Поглавље 32	Екстракти за штављење и бојење; танини (штавила) и њихови деривати; боје, пигменти и друга средства за бојење; боје и лакови; столарски кит и остале смоле; мастила
	Нема.
Поглавље 33	Етерична уља и смоле; парфимеријски, козметички или тоалетни производи
	Нема.
Поглавље 34	Сапун, органски површински активни реагенси, препарати за прање, препарати за подмазивање, вештачки воскови; обрађени воскови; производи за полирање или чишћење, свеће и слични артикли, пасте за моделовање, „зубни воскови“ и стоматолошки производи на бази гипса
	Нема.
Поглавље 35	Беланчевинасте материје; модификовани скроб; лепила; ензими
	Нема.
Поглавље 36	Експлозивни; пиротехнички производи; шибице, пирофорне (спонтано запаљиве) легуре; неки запаљиви производи
	• Зобрањени артикли
	Запаљиви производи.
Поглавље 37	Фотографски и кинематографски производи
	Нема.
Поглавље 38	Разни хемијски производи
	Нема.
Одељак VII	Пластика и производи од пластике; гума и производи од гуме
Поглавље 39	Пластика и производи од пластике

Нема.

Поглавље 40 Гума и производи од гуме

• Забрањени артикли

Производи од омекшане вулканизоване гуме.

Одељак VIII

Сирова кожа; штављена кожа, крзна и производи од крзна; седларски и сарачки производи; предмети за путовање, ручне торбе и слични контејнери; предмети о

Поглавље 41 Сирова кожа (осим необрађеног крзна) и обрађена кожа

Нема.

Поглавље 42 Производи од коже, седларски и сарачки производи; предмети за путовање, ручне торбе и слични контејнери и производи од животињских црева (осим свиленог кетгута)

Нема.

Поглавље 43 Крзна и вештачко крзно; индустријски крзнарски производи

Нема.

Одељак IX

Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ; плута и производи од плуте; индустријски производи од сламе, еспарто траве или другог материјала за плетење; корпе и плетарск производи

Поглавље 44 Дрво и производи од дрвета; дрвени угаљ (ћумур)

Нема.

Поглавље 45 Плута и производи од плуте

Нема.

Поглавље 46 Производи од сламе, еспарто траве или осталих материјала за плетарију; корпарски и плетарски производи

Нема.

Одељак X

Целулоза од дрвета или других влакнастих целулозних материјала; хартија и картон (отпаци остаци) за поновну прераду; хартија и картон и производи од хартије и картона

Поглавље 47 Целулоза од дрвета или других влакнастих целулозних материјала; хартија и картон (отпаци и остаци) за поновну прераду

Нема.

Поглавље 48 Хартија и картон; производи од папирне пулпе, хартије или картона

Нема.

Поглавље 49 Штампане књиге, новине, слике, и остали производи штампарске делатности; рукописи, куцани текстови и планови

Нема.

Одељак XI

Текстил и текстилни производи

Поглавље 50 Свила

Нема.

Поглавље 51 Вуна, фина или груба животињска длака; предиво и тканине од коњске длаке

Нема.

Поглавље 52 Памук

Нема.

Поглавље 53 Остала биљна текстилна влакна; предиво од хартије и тканине од предива од хартије

Нема.

Поглавље 54 Вештачка или синтетичка влакна; траке од вештачких и синтетичких текстилних материјала

Нема.

Поглавље 55 Вештачка или синтетичка влакна, сечена

Нема.

Поглавље 56 Вателин, филц и неткани материјал; специјална предива; канапи, ужад, конопци и каблови и производи од њих

Нема.

Поглавље 57 Теписи и друге текстилне подне облоге

Нема.

Поглавље 58 Специјалне тканине; тафтовани текстилни производи; чипке; таписерије; позамантерија; вез

Нема.

Поглавље 59	Текстилне тканине, импрегнисане, премазане, превучене, прекривене или ламиниране, текстилни производи погодни за техничке сврхе Нема.
Поглавље 60	Плетени или кукичани материјали Нема.
Поглавље 61	Одевни предмети и прибор за одећу, плетени или кукичани Нема.
Поглавље 62	Одевни предмети и прибор за одећу, осим плетених или кукичаних производа Нема.
Поглавље 63	Остали готови производи од текстила; сетови; изношена, дотрајала одећа и дотрајали производи од текстила; крпе Нема.
Одељак XII	Обућа, шешири, капе и остале покривке за главу, кишобрани, сунцобрани, штапови, бичев корбачи и њихови делови; препарирано перје и производи од перја; вештачко цвеће; производи од људске косе
Поглавље 64	Обућа, камашне и слични производи; делови тих производа Нема.
Поглавље 65	Шешири, капе и остале покривке за главу и њихови делови Нема.
Поглавље 66	Кишобрани, сунцобрани, штапови, штапови-столице, бичеви, корбачи и њихови делови Нема.
Поглавље 67	Перје и паперје, препарирано и производи израђени од перја и паперја; вештачко цвеће; производи од људске косе Нема.
Одељак XIII	Артикли од камена, гипса, цемента, азбеста, лискуна или сличних материјала; керамички производи, стакло и стакларија
Поглавље 68	Артикли од камена, гипса, цемента, азбеста, лискуна и сличних материјала Нема.
Поглавље 69	Керамички производи Нема.
Поглавље 70	Стакло и стакларија Нема.
Одељак XIV	Природни или узгајани бисери, драго или полудраго камење, племенити метали, метали платирани племенитим металима и производи од њих; имитације накита; кован новац
Поглавље 71	(Једино поглавље) • Артикли који се прихватају условно Драго камење и племенити метали.
Одељак XV	Неплеменити метали и артикли од неплеменитих метала
Поглавље 72	Гвожђе и челик Нема.
Поглавље 73	Артикли од гвожђа и челика Нема.
Поглавље 74	Бакар и артикли од бакра Нема.
Поглавље 75	Никл и артикли од никла Нема.
Поглавље 76	Алуминијум и артикли од алуминијума Нема.
Поглавље 77	(Резервисано за могућу будућу употребу у усклађеном систему) Нема.
Поглавље 78	Олово и артикли од олова Нема.
Поглавље 79	Цинк и артикли од цинка Нема.

Поглавље 80	Калај и артикли од калаја Нема.
Поглавље 81	Остали неплеменити метали; метал-керамика; њихови производи Нема.
Поглавље 82	Алати, оруђа, прибор за јело, кашике и виљушке од неплеменитог метала; њихови делови од неплеменитог метала Нема.
Поглавље 83	Разни предмети од неплеменитих метала Нема.
Одељак XVI	Машине, апарати и уређаји; електротехнички производи; њихови делови; апарати за снимање репродукцију звука, телевизијски апарати за снимање и репродукцију слике и звука, делови прибор за те производе
Поглавље 84	Нуклеарни реактори, котлови, машине и механички уређаји и њихови делови • Артикли који се прихватају условно Каблови, електрична бројила, генератори, трансформатори и каблови за електроизолацију.
Поглавље 85	Електричне машине и опрема и њихови делови; апарати за снимање и репродукцију звука; телевизијски апарати за снимање и репродукцију слике и звука, делови и прибор за те производе • Артикли који се прихватају условно Телефонски и телеграфски апарати, радио и телевизијски предајници.
Одељак XVII	Возила, авиони, бродови и пратећа транспортна опрема
Поглавље 86	Локомотиве за возове и трамваје, шинска возила и њихови делови; железнички и трамвајски колосечни склопови и прибор и њихови делови; механичка и електромеханичка сигнална опрема за саобраћај свих врста Нема.
Поглавље 87	Возила, осим железничких или трамвајских шинских возила и њихови делови и прибор • Артикли који се прихватају условно Моторна возила, трактори, бицикли и мотоцикли и остала возила за вожњу по чврстој подлози, делови и прибор за њих.
Поглавље 88	Авиони, космичке летелице и њихови делови Нема.
Поглавље 89	Бродови, чамци и пловни објекти Нема.
Одељак XVIII	Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински хируршки инструменти и апарати; часовници; музички инструменти; њихови делови
Поглавље 90	Оптички, фотографски, кинематографски, мерни, контролни, прецизни, медицински и хируршки инструменти и апарати; часовници; музички инструменти; њихови делови и прибор • Артикли који се прихватају условно Опрема за рендгенско зрачење.
Поглавље 91	Часовници и њихови делови Нема.
Поглавље 92	Музички инструменти; делови и прибор за ове артикле Нема.
Одељак XIX	Оружје и муниција; њихови делови и прибор
Поглавље 93	(једино поглавље) • Забрањени артикли Видети Део II, § 2.15. • Артикли који се прихватају условно Видети Део II, § 2.15.
Одељак XX	Разни фабрички артикли
Поглавље 94	Намештај, постељина, матраци, носачи матраца, јастуци и слични пуњени производи; лампе и друга расветна тела, на другом месту непоменути или укључена; осветљени знаци, осветљене плочице са именима и слично; монтажне зграде Нема.

Поглавље 95	Играчке, реквизити за игру и спорт; њихови делови и прибор Нема.
Поглавље 96	Разни фабрички артикли Нема.
Одељак XXI	Уметнине, колекционарски предмети и антиквитети
Поглавље 97	(једино поглавље) Нема.

II Део: Услови за прихватање артикала који се увозе или су у транзиту

2.1. Животиње и производи животињског порекла	За увоз животиња потребна је претходна дозвола.
2.7. Опојне дроге	За увоз фармацеутских производа потребна је дозвола Директората за здравствене услуге.
2.13. Телевизијски пријемници	За увоз телевизијских пријемника неопходна је увозна дозвола коју издаје економска служба.
2.15. Ратни материјал	За увоз оружја и муниције неопходна је увозна дозвола коју издаје Директорат за економске услуге. Изузетак: забрањене су чврсте, течне и гасовите материје које су отровне, изазивају сузење или гушење или стварају пликове.

II Део: Специјалне одредбе, царина и друго

3.1. Сачињавање царинских декларација	Царинске декларације морају садржати детаљан опис садржаја пошиљке, његову тачну вредност уз назнаку коришћене валуте, као и потпуне податке за идентификацију пошиљаоца и примаоца.
3.2. Прилагање фактура	Уз пошиљке са трговинском вредношћу вишом од 1.000,00 \$МОП мора се приложити увозна или извозна дозвола коју издаје Директорат за економске услуге.
3.4. Царинске и друге одредбе	Увозне дозволе издаје Директорат за економске услуге. Здравствене сертификате издаје Директорат за здравствене услуге Макао.